
REMOVER STUCCHI SPRAY
Ισχυρό καθαριστικό για τσιμεντοειδή και 
εποξειδικά ενέματα

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ  Κάθετες και οριζόντιες ανθεκτικές σε οξύ επιφάνειες, όπως δάπεδα ή / και καλύμματα από τερακότα, 
κεραμικά, πορσελάνη, κλίνκερ, φυσική πέτρα. Μην εφαρμόζετε σε λεπτές, γυαλισμένες ή / και μολύβδινες πέτρες ή 
επιφάνειες που δεν είναι γενικά ανθεκτικές στα οξέα.
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ  Το REMOVER STUCCHI SPRAY είναι ένα προϊόν που έχει σχεδιαστεί για την αποτελεσματική αντιμετώπιση 
της απομάκρυνσης καταλοίπων, λεκέδων και αλογόνων από τσιμεντοειδείς αρμούς από καλύμματα και δάπεδα. Το 
REMOVER STUCCHI SPRAY είναι ικανό να προσβάλει τόσο το τσιμέντο όσο και το συνθετικό συστατικό (εποξειδικό) των 
αρμών που χρησιμοποιούνται συνήθως για την αρμολόγηση πλακιδίων κατά τη φάση τοποθέτησης.

ΧΡΗΣΗ  Πριν από οποιαδήποτε παρέμβαση, η επιφάνεια που πρέπει να καθαριστεί πρέπει να είναι τελείως στεγνή. Το 
REMOVER STUCCHI SPRAY είναι έτοιμο για χρήση. Στη συνέχεια, εφαρμόστε το προϊόν ψεκάζοντάς το απευθείας στην 
επιφάνεια για καθαρισμό και αφήστε το να δράσει για 2-5 λεπτά. Βοηθήστε στη δράση καθαρισμού του προϊόντος 
χρησιμοποιώντας ένα λειαντικό επίθεμα ή σφουγγάρι (για τον καθαρισμό μεγάλων επιφανειών χρησιμοποιήστε 
σφουγγαρίστρα ή μονή βούρτσα). Στη συνέχεια ξεπλύνετε καλά την επιφάνεια με καθαρό νερό και αφαιρέστε όλα τα 
υπολείμματα καθαρισμού με απορροφητικό χαρτί / κουρέλια ή ηλεκτρικές σκούπες. Σε σε περίπτωση που η αφαίρεση 
υπολειμμάτων ενέματος πραγματοποιείται μετά από λίγες ώρες από την εφαρμογή του, ενδέχεται να είναι απαραίτητο 
να αφήσετε το προϊόν να δράσει με μεγαλύτερους χρόνους επαφής (15/25 λεπτά), να ψεκάσετε μεγαλύτερη ποσότητα 
προϊόντος ή να εκτελέσετε αφαίρεση σε διάφορα βήματα. Η επιτυχία οποιωνδήποτε επακόλουθων προστατευτικών 
θεραπειών καθορίζεται από τον τέλειο καθαρισμό, την καλή έκπλυση και την πλήρη ξήρανση του υποστρώματος 
(τουλάχιστον 1-2 ημέρες μετά το πλύσιμο). Καθορίστε την αντίσταση του υποστρώματος στο προϊόν με προκαταρκτικές 
δοκιμές, προκειμένου να αποφευχθούν πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες.

ΑΠΟΔΟΣΗ  Μόνο για ενδεικτικούς σκοπούς, 4-8 m² / l προϊόντος.

 ΟΨΗ: ανοιχτό κίτρινο υγρό με έντονη οσμή
 pH: 1 ± 0,5
 ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ: 1,2 Kg/l ± 0,1

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

1CR226L05  12 x 500 ml πλαστικό ΦΙΑΛΗ

ΜΕΓΕΘΟΣ

 Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
 Προστατέψτε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
 Εξοπλίστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
 Αερίστε σωστά τα κλειστά δωμάτια κατά τη χρήση του προϊόντος.
 Θερμοκρασίες αποθήκευσης: +5 °C / +35 °C

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Η καθαριστική του δράση δεν καταστρέφει τα υλικά που συνθέτουν το δάπεδο / κάλυμμα και εγγυάται υψηλή 
αποτελεσματικότητα καθαρισμού, αποκαθιστώντας τις επιφάνειες στην αρχική τους εμφάνιση μετά τον καθαρισμό.

ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ
εκδοχή 06/2024

Εταιρεία με πιστοποιημένο
σύστημα διαχείρισης ποιότητας /
πιστοποιητικό αριθ. 50 100 15132

CIR Chimica Italiana Restauri
Τμήμα της Costanter S.p.a.

Κεντρικά γραφεία: Via Newton, 11 - 52100 AREZZO (AR) - ITALIA
Τηλ. + 39 0575 657391 - Φαξ + 39 0575 1653001

info@circhimica.it - www.circhimica.it

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και 
δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμη περίπτωση, 
μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των 
επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο 
για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση 
του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.


